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    :10تمرين  

   )التنقيط ن4   ة :ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالأسئل 

 صحة الجمل التالية : برر  
4حلول المعادلة   (0 22 3 0x x     هي :  في 1; 1S    

        المعرفة بـــــــ:   g  الدالة   (2
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 هي دالة كثير حدود 

f  ،    الدوال  التالية  لتكن   (3  2f x x   ،  2g x x،       1h x x    ،  2 1k x x                                                                                                            

                                                                                                                                يلي :                        أثبت ما
0)k h g                2) f k g h             3) 2f k k                4)2 2k k g k  
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  :12التمرين   

 )التنقيط ن6051   ة :ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالأسئل 
)ليكن   )P x   3بـ :  كثير حدود معرف على 2( ) 3 3 1P x x x x     

 P جذر لـ   0تحقق أن العدد  (0
)2بحيث من أجل كل عدد حقيقي :  cو   a  ،bأوجد  (2 ) ( 1)( )P x x ax bx c     
):  حل في    (3 ) 0P x   
 المعادلات التالية  :  حل في     (4

3( )P x x ( ) 1P x    ( ) ( 1)P x x   3 3 1 0x x x x     
 

2جملة المعادلتين :   ( حل في  5
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  :13رينـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالتم

 )التنقيط ن  905 ة :ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالأسئل 
 دالة معرفة على المجال    fلتكن   الجزء الأول :  2;  : بـ( ) 1 2f x x     
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 إلى مركب دالتين  يطلب تعينهما    fفكك الدالة   (0
على المجال   fأدرس إتجاه تغير الدالة  (2 2; 
أنشئ المنحني    (3 fC   دالة الجذر التربيعي  ل التمثيل البياني  لاقـا من  إنط 
)( لتكن الدوال التالية المعرفة بـــــ : 4 ) 1 2h x x    ( ) 1 2k x x     

أنشئ كل  من   kC    و hC   إنطلاقـا من fC 
 الجزء الثاني :
)2بـــــــــــ :  المعرفة على     gلتكن الدالة   ) 2 1g x x x     

 ) يمكنك الإستعانة بالشكل النموذجي ( على    gأدرس إتجاه تغير الدالة   (0
 أن المنحنيبين   (2 gC   1 المستقيم ذو المعادلة    يقبلx    محور تناظر     
أنشئ المنحني   (3 gC 
22بطريقتين أوجد حلول المعادلةالتالية  :  (4 2x x x    

0051 
 ن12
 ن10

 
 ن0
 
 
 0ن0
 ن0
 ن0
 ن0

 

 

 

 

 

 

 

 

تؤخذ بعين الإعتبار  الإجابة الواضحة و ذو 
   منهجية


